



ПРОФИОРИЕНТАЦИЯ

На базе Государственного учреждения образования «Климовская средняя школа» старшим преподавателем кафедры экологии Скачинской Таисией Валентиновной проведен консультационный выездной семинар по подготовке к централизованному тестированию по географии для учеников старших классов 9 школ Гомельского района.



В работе семинара приняли участие ученики 10-11 классов учреждений образования Климовская средняя школа, Зябровская средняя школа, Новогутская средняя школа, Брилёвская средняя школа, Ерёминская средняя школа, Головинская средняя школа, Красненская средняя школа, Торфозаводская средняя школа, Урицкая средняя школа.

Кафедра экологии выражает благодарность за всестороннее сотрудничество и помощь в организации семинара директору ГУО «Климовская средняя школа» Флёрко Вере Леонидовне.

ПРИКОСНОВЕНИЕ К ПРЕКРАСНОМУ

В декабре студенты ГЭ-11 посетили выставку "Прикосновение к прекрасному", расположенную в Музее истории г.Гомель. На выставке представлены работы талантливых мастеров рукоделия С.И.Бацуновой, Ж. А. Стрибук и Т. И. Липской, выполненные в технике вышивки «крестом» и акварельные работы, которые вдохновили вышивальщиц. Студенты смогли увидеть современную вышивку, изготовленную по восстановленным старинным схемам 19 века, и живописные акварели, которые послужили основой представленных работ.



Кафедра экологии поздравляет всех студентов и сотрудников с Новым 2017 годом и желает всем счастья, успехов и исполнения желаний!

РЕЗУЛЬТАТЫ КОНКУРСА НАУЧНЫХ РАБОТ 2016 ГОДА

Конкурсная комиссия секции «Науки о Земле. Геологические структуры и экогеологические процессы. Функционирование и оптимизация геоэкосистем» Республиканского конкурса научных работ студентов Беларуси 2016 года подвела итоги и выявила победителей. Всего на секцию в текущем году поступило более 40 работ, из них 10 – от геолого-географического факультета ГГУ им. Ф. Скорины, в том числе 5 – от студентов и магистрантов специальности «Геоэкология».

Работы Козлова И.Г., выпускника магистратуры (науч. рук. Т.А. Тимофеева) и Федоренко А.Ю., студентки 4 курса (науч. рук. Соколов А.С.) получили 1 категорию. Работа выпускница Гапоновой Т.В. (науч. рук. Соколов А.С.) получила 2 категорию, а работы студента 5 курса Старосотникова С.С. (науч. рук. Осипенко Г.Л.) и выпускников Матюшенко В.А. и Грицкова Р.А. (науч. рук. Соколов А.С.) – 3 категорию. За звание Лауреата конкурса боролись представители ВУЗов, работа которых получила 1 категорию. 26 декабря по итогам заседания конкурсной комиссии, проходившем на базе нашего факультета, на котором были заслушаны доклады претендентов, представлявших свои работы, Лауреат был определен. В этом году это звание получила представитель Брестского государственного университета им. А.С. Пушкина, студентка 4 курса Янчук Яна Геннадьевна, представившая работу на тему «Влияние изменения климата на территорию Бреста (на примере зелёного каркаса города)».



БЛАГОДАРНОСТЬ



«БЕЛАРУСКАЯ ХАТА НА СВЯТЫ БАГАТА»

6 декабря студенты группы ГЭ-41 вместе с куратором ст. преподавателем Н.А. Ковзик приняли участие в открытии выставки народного творчества и презентации фольклорного проекта «Беларуская хата на святы багата». На выставке можно было ознакомиться с элементами традиционного быта белорусов, работами мастеров г. Гомеля и Гомельского района.



В презентации проекта принял участие народный фольклорный коллектив "Луца" с программой "Капусная талака", выступление которого никого не оставило равнодушным. Всем посетителям был продемонстрирован мастер-класс по пэчворку, что позволило окунуться в атмосферу творчества и вызвало неподдельный интерес.



МОЛОДЁЖЬ И ЭКОЛОГИЧЕСКИЕ ПРОБЛЕМЫ СОВРЕМЕННОСТИ

7 декабря 2016 г. на базе Гомельского государственного университета имени Ф. Скорины состоялся областной конкурс научных биолого-экологических работ учащихся учреждений общего среднего образования, дополнительного образования детей и молодежи «Молодежь и экологические проблемы современности».

На пленарном заседании напутствующее слово начинающим ученым дал проректор Гомельского государственного университета имени Ф. Скорины О. М. Демиденко. С докладами выступили: декан биологического факультета В. С. Аверин; ведущий научный сотрудник Института леса Национальной академии наук О. Ю. Баранов; заведующий кафедрой зоологии, физиологии и генетики член-корреспондент НАН Беларуси, доктор биологических наук, профессор Г. Г. Гончаренко; кандидат географических наук, старший преподаватель кафедры геологии и географии С. В. Андрушко.



На геолого-географическом факультете работали секции «Вода и водные экосистемы», «Наземные экосистемы и урбанизированные территории». Радует, что участники конференции приехали к нам из разных уголков области: Ветка, Жлобин, Мозырь, Петриков, Светлогорск, Лельчицы, Корма, Хойники, Наровля, Гомель.

«ИНКЛЮЗИВНАЯ БЕЛАРУСЬ» ПОД ЭГИДОЙ ООН

30 ноября 2016 г. в Гомеле стартовала региональная кампания «Инклюзивная Беларусь»: не оставляя никого в стороне в достижении Целей устойчивого развития) проводится под эгидой Организации Объединенных Наций в Беларуси и Правительством Республики Беларусь в сотрудничестве с различными государственными и негосударственными организациями, при участии представителей бизнеса и международного сообщества.

Задача проекта – снижение неравенства в белорусском обществе, создание равных возможностей для всех, независимо от возраста, пола, состояния здоровья, религии и этнической принадлежности.

Основной площадкой для мероприятий, посвященных теме инклюзии и равенства, стал Городской центр культуры. Студенты 2-го курса геолого-географического факультета Барутенка П., Липский С., Гвоздь Г. (кафедра геологии и географии), Роскач О. и Кабанович О. (кафедра экологии), посетили данное мероприятие, где смогли ознакомиться с проектами кампании: выставка стендов агентств ООН, ЮНИСЕФ, фотозэкспозиция Швейцарского Красного Креста «На службе гуманности» – 17 работ Стефана Маурера, иллюстрирующих деятельность волонтеров.

Кроме того, наши студенты и гости кампании смогли оценить фотозэкспозицию «Мост в будущее», цель которой – продвижение мер профилактики ВИЧ-инфекции среди уязвимых групп, выставку постеров «Я мигрант», цель которой – обратить внимание на вклад мигрантов в развитие общества, арт-инсталляцию «Невидимые», раскрывающую проблему торговли людьми, а также фотоработы «Доступной среды» - экспозиции, посвященные людям с ограниченными возможностями.

В рамках проекта также прошли семинары, ток-шоу, спортивные мероприятия, театральные постановки. Завершилась кампания инклюзивным концертом с участием разных групп населения, а также звезд белорусской эстрады.

